
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 Kedves Vendégeink, kedves Fellépők! 

  

Nagy szeretettel köszöntöm Önöket a 62. Gyöngyösbokréta és a 49. Durindó Fesztiválon, 

amelynek településünk első alkalommal lehet házigazdája. 

A Lifka Sándor Művelődési Egyesület elnökeként külön büszkeséggel tölt el, hogy 

közösségünk immár több mint harminc éve szolgálja és őrzi kultúránkat, azt a felbecsülhetetlen 

örökséget, amelyet nemzedékek adtak tovább számunkra, és amelyet mi is megannyi 

nemzedéknek nyújthatunk tovább. A néptánc közösségeink erejét, az együtt mozdulás örömét és 

a zene harmóniáját hordozza magában, míg a népdal a mindennapok érzéseit, örömeit és bánatait 

őrzi meg az utókor számára. Mindkettő élő kapcsolat múlt és jelen között, és nélkülözhetetlen 

része identitásunk megőrzésének. 

Öröm számunkra, hogy e rangos rendezvény megvalósításához anyaországi és hazai 

támogatóinktól egyaránt jelentős segítséget kapunk. Ezek a támogatások nem csupán a fesztivál 

megszervezését teszik lehetővé, hanem hozzájárulnak ahhoz is, hogy közösségünk továbbra is 

ápolhassa hagyományait, gazdagíthassa kulturális életét és fejlődhessen. Ezúton is szeretném 

szívből megköszönni mindenkinek, aki munkájával, támogatásával és bizalmával hozzájárult 

ahhoz, hogy ilyen gazdag és színvonalas programmal fogadhassuk vendégeinket. 

Bízom benne, hogy a fesztivál megannyi programot kínáló napjai során mindannyian 

felejthetetlen élményekkel gazdagodnak. Az Önök jelenléte, szeretete és biztatása számunkra 

megerősítés és egyben kötelezettség is: hogy továbbra is őrizzük hagyományainkat, építsük 

közösségeinket, és átadjuk értékeinket a következő nemzedékeknek. 

Hiszem, hogy minden közösen megélt pillanat közelebb visz bennünket egymáshoz, és 

erőt ad ahhoz, hogy együtt tekintsünk egy reményteljesebb jövő felé. 

Mindennek jegyében kívánom, hogy ez a hétvége mindenki számára az öröm, a találkozások és a 

közösség ünnepe legyen! 

  

SZALAI Eszter, 

a Lifka Sándor Művelődési Egyesület 

elnök asszonya 


